



## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu koordinátora CZS. Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi [zde](#)

Doba studia: akademický rok 2017–2018, zimní semestr 2017

### Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Filologie anglického jazyka
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	PhD
Hostitelská VŠ:	Brock University
Hostitelská země:	Kanada
Začátek pobytu:	6.9.2017
Konec pobytu:	19.12.2017
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	anglicky

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy  Ano [x]

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy  Ano [x]

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy  Ano [x]

### 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Vše na webových stránkách univerzity, tj. brocku.ca a při kontaktu s koordinátorem v zahraničí.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Jejich vlastní interní „Inbound Exchange Application“, nominaci ze strany MUNI a pak také motivací dopis a CV při samotném přihlášení do programu společně s Learning Agreementem.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Vyřizovala jsem postupně, cca půl roku dopředu, nicméně hlavní část plánování a organizace byla cca 1-2 měsíce před odjezdem.
Bylo potřeba vízum? Ne, jela jsem pouze na jeden semestr a proto jsem měla status navštěvujícího studenta.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: x délka čekání na vízum: x výše poplatku za udělení víza: x

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? ANO
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ANO
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ANO
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Jeste před odjezdem. Univerzita pořádá přehledný webinar a jejich lokální koordinátor je vždy připraven poradit, pomoci apod. Předměty lze do předem daného termínu ještě změnit i po příjezdu.
Skádal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ANO
Používá škola systém ECTS? NE, mají jiný systém kreditů, kde jejich 1 kredit = 12 ECTS, ale zároveň většina jednosemestrálních předmětů má hodnotu 0.5 kreditu, tj. 6 ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Vyučování se dělí na „lecture“, „seminars“, „labs“. Kriteria hodnocení jednotlivých předmětů je vždy důkladně probrána na první hodině a sylabus je vždy dostupný na stránkách daného předmětu. Hodnocení se dělí zpravidla na několik částí o rozdílných vahách a výsledná známka je průměrem všech dosažených bodů s ohledem na přidělenou váhu.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Skvělá, zajímaví a fundovaní profesori. Na druhou stranu je obvykle, že např. bakalářské semináře vedou magisterští studenti jako tzv. TA - teacher assistants, a zde občas může chybět zkušenosti s výukou, ale celkově úroveň velmi dobrá.
Jak jste získával/a studijní materiál? Většinou se pracovalo s učebnicemi a např. online softwarem, které si student musel zakoupit – za velmi vysoké ceny, a ty se pak používali jak v rámci hodin, tak i pro vyhodnocení celkového studia (např. nutnost splnit určitou část online zadání). Zbytek využívání zprostředkovali na svých stránkách apod.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Asi nejvíce mi byl prospěšný kurz španělského jazyka, kdy se v rámci jednoho semestru pokryje skutečně široké pole gramatiky, slovní zásoby apod. Takže i úplný začátečník odchází s celkem slušnou znalostí.

Jaká je vybavenost školní knihovny? Skvela, vse dostupne.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Studenti mají k dispozici hned několik lokací, kde si mohou sednout k volnému PC a venovat se vlastní práci, napr. v knihovně, studovně atp. Tato místa mají stanice na vkladání peněz na studentskou kartu, z které se pak dají tisknout dokumenty, skenovat, ale i koupit káva atd.
Možnosti tisku a kopírování: Viz. vyše.
Pořádá zahraniční škola/studentická organizace speciální akce pro výměnné studenty? ANO, ihned na začátku je vhodné zúčastnit se orientačního týdne, kdy jsou pořádány různé zábavné aktivity, ale především orientace v systému školy. Studenti jsou seznámeni s různými možnostmi pomoci při studiu, při speciálních požadavcích atp. Pořádali se aktivity typu zájezdy k Niagarským vodopádům a prohlídka místních vinic a sklepu či výlet do francouzské Kanady v rámci tzv. <i>Reading weeku</i> – týdne volno určeného na studium.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místními studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1, nebyl problém, třídy jsou velmi různorodé a každý si může najít toho svého spolužáka.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Mimo kampus, zpočátku přes AirBnB, později soukromě.
Cena měsíčně: 500 CAD
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Bydlela jsem v dome, kde bylo v podstatě vše připraveno – bývala bych si nemusela vozit vůbec nic.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Čím dříve, tím lépe. I tak ale je možné sehnat ubytování po příjezdu, celá oblast je velmi dobře saturována nabídkami studentského bydlení.
Jaké jsou možnosti stravování? Na kampusu v rámci různých restaurací a univerzitního „marketu“, který má formu takové kafeterie a nebo např. i v McDonalds, která je přímo na kampusu také.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Vše 1 – 2x dražší, nicméně mnohdy se jedná i o větší balení než jsme v ČR zvyklí.
Způsob dopravy do místa pobytu: Letecky Orientační cena: 23.000,- Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Škola doporučila shuttle servis z letiště společně se slevovým kódem – velmi „příjemná“ možnost dopravy až na místo bez zbytečných starostí.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) V oblasti se dá velmi dobře jezdit na kole a např. na kijiji.ca lze zakoupit i kola z druhé ruky za velmi příhodné ceny. Hromadná doprava je velice základní a v některých lokalitách je nutné počítat s obsluhovaností 2x do hodiny a omezenou dostupností dopravy o víkendech, svátcích apod.
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Podepsat dokument o „příjezdu“.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Univerzita vyžaduje zaplacení vlastního zdravotního pojištění, které pokrývá studenta pouze v rámci Ontarijské provincie! Platí se společně s kartičkou na autobus, celkem tedy 204 dolarů za UHIP (pojištění) a 212 dolarů za autobus na semestr.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? NE
Pracoval/a jste během studia? NE
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Netuším.
Typy na využití volného času: Cestování! Sama jsem navštívila spoustu kanadských i amerických měst, např. Filadelfie, New York, Pittsburgh, Montreal, Ottawa, Quebec atp.

### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	35 000,- (tj. 3.5 * 10 000,-)
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	3.5

Celkový počet měsíců:	3.5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Dorovnání stipendia ze strany CZS ve výši 19 250,-</li> <li>- Podpora z katedry ve výši 25 000,-</li> </ul>	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:	
a/ výše vstupního poplatku	0
b/ výše školného	0
c/ výše ostatních poplatků (jakých)	vyše zmíněny UHIP (pojištění) a autobus, cca 450 CAD
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:	
a/ z toho ubytování	500 CAD
b/ z toho stravování	1 středně velký nákup cca 100 CAD, cca 3x měsíčně, tj. 300 CAD (+ škola nabízí balíček 7 ks trvanlivých potravin a 2 ks drogistického zboží, vše dle výběru ze seznamu pro všechny studenty 3x do semestru zdarma!!!)
c/ cestování a volný čas	min 300 CAD měsíčně

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?	2.5
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?	24
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?	ANO
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?	ZADNYM

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný):	1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):	2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný):	2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:	NE
Co doporučujete vzít si s sebou: Mezinárodní řidičský průkaz!	
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Jak se stává ke studentům, nabízí pomoc ve všech oblastech, např. i mentálního zdraví apod. A nabízí různé zajímavé aktivity, např. jóga během zkouškového období pro studenty zdarma.	

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Vysoka cena jídla na kampusu.
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.